
 

 
 
 
AYUNTAMIENTO DE CONIL DE LA FRONTERA (CÁDIZ) 

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA-URGENTE CELEBRADA POR EL 
AYUNTAMIENTO PLENO EL 26 DE MAYO DE 2008. 
 
 

 
ASISTENTES.- 
 
ALCALDE-PRESIDENTE: 
D. Antonio Jesús Roldán Muñoz 
 
CONCEJALES: 
D. Antonio Alba Ramírez 
D. Francisco Alba Sánchez 
Dña. Josefa Amado Sánchez 
D. Diego Amaya González 
D. Diego García Lobatón 
Dña. Mª. José García Pérez 
D. José Antonio Gil Pérez 
Dña. Eva Leal García 
D. Pedro Moreno Ruz 
D. Antonio José Moreno Zájara 
Dña. Mª. Carmen Muñoz Aragón 
D. Juan Olmedo Leal (que se incorpora a la sesión a las 20,05 
horas) 
D. Bartolomé Ramírez Sánchez 
D. Manuel Zara Dorca 
 
NO ASISTEN (justificando su ausencia): 
Dña. Mª. José Trujillo Marín 
Dña. Carmen Matilde Antoranz Pozo 
 
 

 
 En la Villa de Conil de la Frontera, siendo las 20,00 horas del día 26 de mayo de 
2008, se reúne en primera convocatoria en el Salón de Plenos, el Ayuntamiento Pleno al 
objeto de celebrar sesión extraordinaria-urgente. 
 

Asisten a dicha sesión los Sres. Concejales arriba expresados bajo la presidencia del 
Sr. Alcalde D. Antonio Jesús Roldán Muñoz, asistido por la Secretaria General de la 
Corporación, Dña. Mª Luz Rodríguez Díaz que certifica. 
 

Una vez comprobada la existencia de quórum suficiente se declara abierta la sesión, 
pasándose a conocer los asuntos comprendidos en el Orden del Día. 
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1º.- RATIFICACIÓN, SI PROCEDE, DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.
  
 La Presidencia pregunta a los grupos si están conformes con la urgencia de la 
sesión a causa del punto único a tratar de parques eólicos, señalando todos que sí. 
 
 La Corporación en Pleno, por unanimidad, lo que representa la mayoría absoluta del 
número legal de miembros que la integran, acuerda ratificar la urgencia de la sesión y la 
inclusión de los puntos en el Orden del Día. 
 
2º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, ACTA SESIÓN ANTERIOR.
 
 La Secretaria explica al Pleno que, junto con la convocatoria, se ha repartido a 
todos los concejales el acta correspondiente a la sesión plenaria ordinaria de 24 de abril de 
2008. A continuación, por el Sr. Presidente se pregunta a los asistentes si tienen alguna 
observación que hacer respecto del Acta. No planteándose ninguna observación, queda 
aprobada, con el voto a favor de todos los concejales presentes, el acta de la sesión plenaria 
de 24 de abril de 2008. 
 
3º.- MANIFIESTO EN CONTRA DE LOS PARQUES EÓLICOS MARÍTIMOS 
FRENTE A NUESTRAS COSTAS.
 
 La Secretaria da lectura a Manifiesto sobre este asunto que se adjunta al Acta como 
Anexo. (En el transcurso de la lectura se incorpora a la sesión el Sr. Olmedo). 
 
 La Sra. Leal del PSOE indica que es tema del que se habla desde el año 2003. En 
reiteradas ocasiones y en distintos foros se han manifestado en contra del parque eólico 
marino en el Mar de Trafalgar por muchas razones. Apoya el Manifiesto e insta a la 
Corporación a que esté presente en todo lo que se organice por la Plataforma, al igual que 
lo estará su grupo. 
 
 El Sr. Ramírez del PP señala que su partido se ha manifestado siempre en contra de 
los parques eólicos en el Mar de Trafalgar. El Sr. Chaves se comprometió con la 
Plataforma a que no se instalarían en la zona y pide que se manifieste claramente en contra 
en su calidad de Presidente de la Junta de Andalucía. 
 
 Hay que actuar lo antes posible antes de que sea tarde. Pide a la Alcaldía que se 
manifieste en contra y que apoye todas las actividades en ese sentido contando con su 
grupo para todo lo que sea necesario hasta llegar a movilizarse si es preciso. 
 
 El Sr. Zara del PA también se muestra contrario. No duda de la palabra del Sr. 
Chaves en contra del parque eólico citado pero pide que actúe. Espera que este peso que 
vuela sobre nosotros se quite de una vez. Está de acuerdo con la energía renovable pero no 
en ese lugar. Se debe ser firme y seguir trabajando en ese sentido conjuntamente. 
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 El Sr. Alba Ramírez de IU-CA afirma que su partido cree en la energía renovable 
pero no en cualquier parte y a cualquier precio. Los intereses de nuestro pueblo y de 
nuestros pescadores tienen que estar por encima de otros intereses. Este Pleno es un paso 
pero no se descarta convocar a los ciudadanos a otras manifestaciones. Agradece al 
Presidente Chaves la palabra dada en su día pero hay que exigirle que se pronuncie 
claramente por escrito y sin condiciones. IU-CA estará donde Conil y los pescadores 
quieran que esté. Espera que en este largo camino no se tenga que decir a nadie que Roma 
no paga traidores. 
 
 El Sr. Alcalde expone que llevará a cabo lo que dice el Manifiesto y pedirá 
entrevistas y cumplirá los acuerdos tanto en lo administrativo como en movilizaciones si es 
necesario dado que son muchos los intereses económicos de las grandes empresas. 
Agradece el apoyo unánime al no a las eólicas. 
 
 La Corporación en Plano, por unanimidad, acuerda apoyar el Manifiesto de la 
Plataforma por la Defensa del Mar de Trafalgar en rechazo a la instalación de parques 
eólicos, que se adjunta al Acta como Anexo. 
 

Y no habiendo más asuntos a tratar, se da por finalizada la sesión levantándose la 
misma por la Presidencia siendo las 20,20 horas, de todo lo cual levanta acta la Secretaria 
General que certifica. 
 
 

Vº Bº 
EL ALCALDE, 

 
LA SECRETARIA GENERAL 
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